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Leia:
A ararinha-azul, do filme Rio, é considerada extinta na natureza

Um relatório divulgado recentemente aponta que a ararinha-azul está extinta. Contrariando o filme “Rio”, a ave não é vista na natureza há mais de 18 anos. A pesquisa produzida pela entidade BirdLife International diz, entretanto, que cerca de 80 ararinhas-azul ainda vivem em cativeiros.

O desmatamento no Brasil, região natural da espécie, é apontado como uma das principais causas dessa extinção na natureza.

Segundo a Universidade de Maryland, nos Estados Unidos, as florestas tropicais de todo o mundo perderam 157 mil quilômetros quadrados de cobertura de árvores recentemente – mais do que a área de todo o estado do Ceará.
Disponível em: <https://jornaljoca.com.br>. (Fragmento).

Questão 1 – No título do texto, as vírgulas indicam a presença de:
(     ) um aposto 
(     ) um vocativo 
(     ) um predicativo 
Questão 2 – No trecho “Contrariando o filme ‘Rio’, a ave não é vista [...]”, a vírgula sinaliza: 
(     ) uma elipse 
(     ) uma intercalação 
(     ) um deslocamento 
Questão 3 – Na passagem “A pesquisa produzida pela entidade BirdLife International diz, entretanto, que cerca [...]”, as vírgulas separam uma conjunção:
(     ) explicativa  
(     ) adversativa 
(     ) conclusiva 
Questão 4 – Em “O desmatamento no Brasil, região natural da espécie, é apontado como [...]”, as vírgulas destacam um aposto, cujo núcleo é:
(     ) “região”
(     ) “natural”
(     ) “espécie”
Questão 5 – No último parágrafo, as vírgulas separam um adjunto adverbial que exprime:
(     ) tempo
(     ) lugar
(     ) intensidade 
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